
Pisownia nie z innymi częściami mowy - cz. 3

Pisownia łączna czy rozłączna?

Poziom trudności: Średni

1. Jak poprawnie zapisać partykułę: nie z przymiotnikiem w stopniu najwyższym utworzonym

od przymiotnika: grzeczny.

A - naj nie grzeczniejszy

B - naj niegrzeczniejszy

C - najnie grzeczniejszy

D - najniegrzeczniejszy

2. Jaka jest poprawna forma partykuły przeczącej nie z wyrazem: potrzeba.

A - nie potrzeba

B - niepotrzeba

3. Zaznacz poprawną partykułę: nie z imiesłowem przysłówkowym: zdając.

A - niezdając

B - nie zdając

4. Zapisz poprawnie przysłówek: n i e - d z i ś.

A - nie dziś

B - niedziś

5. Zapisz poprawnie zaimek: n i e - k t ó r z y.

A - nie którzy

B - niektórzy

6. Jak poprawnie zapiszesz wyraz n i e - p o d o b n a.

A - nie podobna

B - niepodobna

7. Jak będzie brzmiał imiesłów przymiotnikowy czynny w stopniu równym z partykułą
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przeczącą: nie, będący zaprzeczeniem imiesłowu przymiotnikowego czynnego w stopniu

równym: ustając - bez podkreślania jej czasownikowego charakteru.

A - nieustając

B - nie ustając

8. Zaznacz poprawną wersję partykuły: nie z przymiotnikiem w stopniu najwyższym

utworzonym od przymiotnika: niedołężny.

A - najniedołężniejszy

B - naj niedołężniejszy

C - najnie dołężniejszy

D - naj nie dołężniejszy

9. Zaznacz poprawną formę partykuły: nie z przymiotnikiem w stopniu wyższym

utworzonym od przymiotnika: grzeczny.

A - niegrzeczniejszy

B - nie grzeczniejszy

10. Utwórz przymiotnik w stopniu równym z partykułą przeczącą: nie, będący

zaprzeczeniem przymiotnika: agresywny.

A - nieagresywny

B - nie agresywny
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Pisownia nie z innymi częściami mowy - cz. 3

Pisownia łączna czy rozłączna?

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. B

4. A

5. B

6. B

7. A

8. A

9. A

10. A
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